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CALCOLO DELLE ORE DOVUTE DAL PART TIME

Seguire la seguente regola: A: B=X:Y
dove A e ORE DOVUTE SETTIMANALI
B e’ PERCENTUALE DI LAVORO ( % di 100 = 36 ore)
X e’ ORE DOVUTE SETTIMANALI DEL PART TIME

Y ¢’PERCENTUALE DI LAVORO PART TIME
Ad es. per calcolare le dovute da un PART TIME al 55,56 %: 36: 100 =X :55,56 = 20 ORE*
al 50%: 36:100=X:50= 18 ORE
al83,3%: 36:100=X:83,3= 300RE
*(Dividere 36:100 e moltiplicare il risultato x 5,56)
Ore settimanali e giornaliere :
20 ore su 5 giorni lavorativi settimanali = 4 ore al giorno
20 ore su 6 giorni lavorativi settimanali = 3,210re al giorno
18 ore su 5 giorni lavorativi settimanali = 3,36 ore al giorno
18 ore su 6 giorni lavorativi settimanali = 3 ore al giorno
30 ore su 5 giorni lavorativi settimanali = 6 ore al giorno
30 ore su 6 giorni lavorativi settimanali = 5 ore al giorno
30 ore su 4 giorni lavorativi settimanali = 7,30 al giorno
18 ore su 3 giorni lavorativi settimanali = 6 ore al giorno
Le ore dovute per il part time orizzontale e verticale sono le stesse.

Il numero di giorni di ferie del part time orizzontale e’ lo stesso numero del tempo pieno, cambia
solo il valore giornaliero della feria, come sopra riportato.

FERIE PART TIME VERTICALE SPETTANTI

Il numero dei giorni di ferie del part time verticale vengono calcolati secondo la seguente formula:
C:D =E:F
dove C e’ il numero delle ferie dell’orario a tempo pieno
dove D e’ il numero digiorni lavorativi settimanali
dove E e€’il numero dei giorni di ferie part time

dove F ¢€’il numero dei giorni lavorativi part time settimanali

ad es. per calcolare le ferie annuali di un part time al 50 % su 3 giorni settimanali di lavoro :
k%

32:5 = x:3 =19 ferie annuali spettanti
per calcolare le ferie annuali di un part time al 50 % su 4 giorni settimanali di lavoro :
32:5 = x:4 =25 ferie annuali spettanti
** (dividere 32 : 5 e moltiplicare il risultato x 3)

ORE DOVUTE DAL PART TIME VERTICALE
Le ore dovute si calcolano dividendo le ore dovute settimanali per i giorni lavorativi.
Ad es.
Dipendente al 50 % P.T. vert. che lavora su 3 giorni alla settimana: 18,3 : 3 =6 ore giornaliere
Dipendente al 83,3 % P.T. vert. che lavora su 4 giorni alla settimana: 30:4 = 7,30 ore giornaliere

LE FERIE E TUTTE LE ALTRE CAUSALI DI ASSENZA HANNQO IL VALORE ORARIO DEL
DOVUTO GIORNALIERO




